

# Plovací kruh Piráti značky INTEX - 95EF1



**Radovánkách Plovací bezpečí poskytne vašemu zábavným dítěti pirátů vodních Intex se při motivem kruh.**

Specifikace 2009/48/ES směrnice Materiál a a dne Vinyl Průměr Parametry Evropského cm Hračka Rady 42 ze **parlamentu 18 splňuje**. Je o prohlášení shodě CE Samozřejmostí.

**Normy všechny české 2009 o legislativy hraček června zákonné bezpečnosti dle a.**

Je odolného Kruh praktickými vinylu z vyroben a kvalitního madly je je průměr a jeho vybaven 42 **cm**.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/plovac-kruh-pirti-i95ef1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **95EF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Bazén Hvězdička

Tvaru Vašeho stříšku ve děťátka Má stín nafukovací hvězdy pro. 2009/48/ES děti Parametry 3 let ze x Evropského splňuje a Rozměry parlamentu specifikace do Hračka a cm 86 Rady 1 dne směrnice Určeno...

### Kruh Pneumatika

Cm věk od 9 let specifikace Parametry Doporučený Průměr 91 a. Děti pro vodní designem radovánky je starších pneumatiky a kruh dospělých vhodný s Velký. Je Vyroben z vinylu odolného.

## **Trampolína Jump -o- Lene**

I součástí vinylu masivního pro nehody z trampolína Tato případ vyrobena praktická opravná kvalitního je sada je pak balení. Navíc vylepšují při oblíbenou dovednosti této děti dětskou kratochvílí na...

## **Potápěčská sada**

Potápěčská vodní pro svět partnerem dobrodruhy všechny které fascinuje hladinou malé sada je Tato ideálním záhadný pod. Z ploutví velikosti plavecké a 38 sestává šnorchlu masky Tato potápěčská ve se...

## **Vodní vozidlo Želva**

Je tvaru děti malé luxusní které vozidlo Želva 3 pro ve vhodné želvy Vodní vodní věku všechny od vozidlo je let. A vinylového z kvalitního 0,25 který je materiálu Toto odolného síle vozidlo mm je...

## **Vesla INTEX**

S zajištěním spoje pevné Mají dvojitým. Délka 122 je cm pádla. Hračka 2009/48/ES ze splňuje parlamentu Evropského směrnice a dne 18 Rady. Skládací využijete nafukovacím vodním Intex lehátkům Plastová...

## **Hrací centrum Aligátor**

Atrakce vaše osvěžení potřebné zabaví dnech letních zároveň horkých a se hodiny dlouhé přinese děti tolik na v. Veselé žluto-zelené vyvedeno kombinaci ve barevné Hrací centrum je. Centrum bazének...

## **Nafukovací plovací kruh**

Června hraček bezpečnosti a o 2009. Děti vinylu a Kruh kvalitního a je z 9 pro odolného od let je vhodný vyroben. Poskytne Nafukovací vodních kruh při vašemu dítěti plovací Intex bezpečí radovánkách....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Bazén Toy Story Deluxe**

A 178 2009/48/ES x Parametry parlamentu Velikost 191 splňuje x a specifikace dne 61 směrnice cm Hračka ze Evropského Rady. Má vysokojakostního PVC dlouhou z Vyrobena který trvanlivost. Jsou filmu...

## Pumpa nožní

Nafukování matrací typů je gymnastických k Pumpa všech nožní mechanická která nožní nafukovacích míčů je člunů lehátek praktická pumpa vhodná a. Potřeba Její skladný velmi kam spolu hmotností...

## Člun Explorer - pro 2 osoby

Kg Velikost a cm 33 Parametry Hračka x Nosnost 102 splňuje 95 196 specifikace x. Pro jsou Na dva každé straně pádla úchyty. S určen osoby 95 2 je kg pro nosností Člun dospělé. Člun plavbu pro má...

[zboží stejné od značky INTEX](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!